

两会特别报道

2019年3月29日 星期五 编辑 陈朝阳 电话 4396827 E-mail:xccb66@163.com

市七届人大四次会议进行大会选举

史根治、赵文峰分别当选为市人民政府市长、副市长 方婷当选为市监察委员会主任

本报讯(记者 毛迎)3月28日上午,市七届人大四次会议举行第三次大会,选举市人民政府市长、副市长,市监察委员会主任。

本次大会主席团常务主席胡五岳 主持会议。

本次大会主席团常务主席史根 治、王堃、李荣华、周为民、蔡全法、艾 祥涛、韩国全、王宏伟、唐群喜、刘建青 在主席台前排就座。 刘保新、方婷、丁同民、冯奕、赵文峰、王文杰、王志宏等其他市级领导在 主席台就座。

本次大会应到代表415名,实到 代表405名,符合法定人数。

大会通过了总监票人、副总监票 人、监票人名单。

大会表决通过了市七届人大社会 建设委员会主任委员、副主任委员、委 员名单。 大会以无记名投票的方式进行了 选举。选举发出选票 405 张, 收回选 票 405 张, 此次选举有效。

经过统计选票,计票结束后,总监 票人向大会执行主席报告计票结果。

王堃向大会宣布了选举结果: 史根治当选为市人民政府市长,赵文峰当选为市人民政府副市长;方婷当选为市监察委员会主任。

随后,此次大会选举产生的国家

工作人员到大会主席台前整齐列队,进行宪法宣誓。领誓人史根治左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,诵读誓词。其他宣誓人右手举拳,高声跟诵誓词:"我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责……"读完誓词,大家依次郑重地报上自己的姓名。会场响起热烈的掌声。

市七届人大四次会议胜利闭幕

(上接A2版)

要认真践行以人民为中心的发 展思想,着力打造"宜居之城"。答好 新时代的新答卷,必须把人民利益摆 在至高无上的地位,下大力气解决好 广大群众普遍关注的就业、就学、就 医、住房、社会保障等民生问题,不断 提高人民群众的幸福感、获得感,着 力把许昌建设成为一座居者心怡、来 者心悦的"宜居之城"。要坚持以人 为核心的新型城镇化,大力实施百城 建设提质工程,扎实推进乡村振兴, 让城市建设和乡村振兴互促共进、相 得益彰。要重拳出击、尽锐出战,打 好三大攻坚战。要牢固树立"绿水青 山就是金山银山"理念,扎实推进国 土绿化行动,让森林走进城市、让城 市拥抱森林。要加强和创新社会治 理,深入开展扫黑除恶专项斗争,扎 实推进平安许昌和诚信许昌建设,让 公正、法治、安全得以彰显,让文明、 和谐、稳定更可持续。

要全面深化改革开放,持续激发动力活力。答好新时代的新答卷,必须坚定不移地把改革开放向纵深推

进,让改革开放成为许昌最宝贵的城市精神、最鲜明的发展标识。要努力冲破思想观念束缚、破除路径依赖,善于从别人走过的路中学习经验,敢于从没有路的地方蹚出新路。要坚持问题导向,深化"放管服"改革,充分释放市场活力和发展动力。要增强机遇意识,深度融人"一带一路"建设,深化对德合作,鼓励引导"许商"回归创业,努力以开放的姿态赢得发展的主动权。

要纵深推进全面从严治党,巩固 提升优良政治生态。答好新时代的新 答卷,必须以更大的决心和勇气纵深 推进全面从严治党,把党建设得更加 坚强有力,努力营造风清气正的优良 政治生态。要牢固树立"抓好党建是 最大政绩"的理念,让以党的建设高质 量推动经济发展高质量的路子越走越 宽广;要大力弘扬焦裕禄同志"三股 劲",积极倡树"五比五不比"工作理 念,坚决反对和整治一切形式主义、官 僚主义,让学的氛围、干的氛围、严的 氛围越来越浓厚;要发扬斗争精神、提 升斗争本领、砥砺斗争意志,敢于担当 尽责,敢于攻坚克难,敢于奋勇争先, 一锤接着一锤敲,一届接着一届干,一 张蓝图绘到底,让实干担当成为新时 代的奋斗底色。

胡五岳指出,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。各级党委要进一步加强和改进对人大工作的领导,全力支持和保障人大及其常委会依法履职、开展工作。各级人大当家存在法履职、开展工作。各级人民当家作主、依法治国有机统一,依法行使立立权、监督权、决定权、任免权,始终民间一心、与时代同步,切实履行好党和人民赋予的光荣职责。希望各位代表进一步增强荣誉感、责任感、使命感,在各自岗位上学在前、干在先、做表率,不辜负人民的期望和重托。

胡五岳最后强调,许昌的历史,由许昌人民书写;许昌的未来,也必将由许昌人民创造。实现"探索路径、打造样板、走在前列"的奋斗目标,每一个人都是主角,都有一份沉甸甸的责任。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,同心辉、锐意进取,奋力开创许昌更加光辉

灿烂的明天,以优异成绩庆祝中华人 民共和国成立70周年!

市七届人大常委会主任王堃致闭 幕词。他说,在市委的坚强领导和大 会主席团精心组织下,经过全体代表 的共同努力,市七届人大四次会议圆 满完成了各项议程。市委书记胡五岳 围绕"坚决答好新时代的新答卷"发表 的重要讲话,为我们做好当前和今后 个时期各项工作指明了方向。各位 代表一定要当好学思践悟的排头兵, 吃透讲话核心要义,把牢大会精神实 质,构筑贯彻落实的思想根基;要当好 宣传鼓劲的排头兵, 化精神为动力, 化 任务为使命,汇聚贯彻落实的强大合 力;要当好务实重干的排头兵,强化责 任担当,注重创新作为,确保讲话要求 和大会精神落地生根、开花结果。让 我们在市委的坚强领导下,不负重托, 不辱使命,以"功成必须有我"的奋斗 精神和战斗姿态,为我市践行新发展 理念,推动高质量发展,在中原更加出 彩中探索路径、打造样板、走在前列作 出新的更大贡献。

10时30分,大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

市七届人大四次会议 共收到议案建议 202件

本报讯(记者 牛志勇)3月28日,记者从许昌市第七届人民代表大会第四次会议议案审查委员会(以下简称大会议案审查委员会)获悉,截至3月26日11时,本次大会共收到代表提出的议案和建议202件,其中10人以上代表联名提出的议案20件。

大会议案审查委员会在审查代表议案工作时认为,代表们坚持高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,树牢"四个意识",坚定

"四个自信",坚决做到"两个维护",围绕市委中心工作,结合许昌发展实际,紧紧围绕打好"四张牌"、打赢三大攻坚战、推进郑许一体化、开展"四个一百"专项行动、实施乡村振兴战略、促进生态环境保护、打造健康养老养生产业基地和办好重点民生实事等事关全市改革发展稳定大局的重大问题,提出了高质量的议案、建议。

大会议案审查委员会本着发扬

民主、广开言路、集思广益和坚持民主集中制、尊重代表权利、妥善解决问题的原则,依据大会《关于议上代录证的规定》,将对10人以上代分联名提出的20件议案逐件进行分类处理。大会议案审查委员会建议,将本院等11位代表提出的"关于抢机遇,加快郑许一体化发展"的议案、曹鸣远等10位代表提出的"关于大力实施乡村振兴战略,加快农业农村现代化建设"的议案在

大会之后交市人大常委会审议拟列为议案;将白青山等12位代表提出的"关于建安区在郑许一体化进程中争当主力军"的议案、罗红昌等11位代表提出的"关于谋划许昌市互联网布局和立项建设互联网产业工业园"的议案、孙春娅等10位代表提出的"关于出台工业机器人产业发展奖励政策"的议案等18件议案,因都是涉及单项工作或局部问题,拟作为"建议、批评和意见"处理。